Trissturu lidziba
(Tests)

Péc dota ziméjuma aizpildi daudzpunktu vietas!

a) Trisstris ANL ir [Tdzigs trisStOrim .....cc.oeeveeveeevins e (nosauc trisstari
un lidzibas pazimi!);

A
L
N
b) ieraksti proporcija — = — = S_T atbilsto3as trisstira malas;
c) zinams, ka AN = 5cm, NL=6cm, TV =4cm; ST = ............. cm

Trisstlra malas 4cm, 5cm un 6cm. Tam lidziga trisstura garaka mala ir 3cm. Kads
ir trisstlru TdzIbas KOEFICIENTS? ... ettt

Dotajam trisstlrim ABC uzzimé lidzigu trisstiri STZ, ja lidzibas koeficients ir 2!

B

Sadali doto nogriezni KL piecas vienadas dalas!

K

Bérnu darza smilSu kastei paredzéta vienadmalu trisstlira forma. SmilSu kastes
plana merogs ir 1:100, bet plana trisstlira malas garums ir 2,5cm. Kads ir daba
smilSu kastes (trisstira) malas Sarums? ......ccooeirieneeee e e ess e



6.

Ziméjuma dota taisnlenka trapece MNPK ar pamatiem NP = 4cm, MK = 9cm.
Trapeces diagonale MP ir perpendikulara sanu malai PK. Aprékini MP! MP =

M K

Dots paralelograms KLNN. Uz malas LM atlikts punkts O. Taisnes NO un KL
krustojas punkta X!

a) izveido nosacijumiem atbilstoSu ziméjumu;

b) uzraksti péc zimejuma [TdZIgU trISStUIU PATUS ....ccevevveveieeee e ,
noradot trisstiru lidzibas pazimi!



